
検討年月日 令和5年1月31日

事業所名 ちよがおか

はい いいえ
どちらと
もいえな
い

わからない
意見を踏まえた

対応

① 2 3 12 1
既存施設では改修は難しい
が、新園では基準を満たす
施設ができます。

② 8 2 7 1
研修会の実施や参加等を進
めていきたいと思います。

③ 9 3 5 1

新園に移転するので、また
新たにヒヤリ等を見つけて
いき、安全に過ごせる場所
作りを行っていきます。

④ 8 3 7 0

⑤ 15 0 0 3

⑥ 15 0 1 2

⑦ 16 0 1 1

⑧ 10 3 4 2
保護者の方へも園庭開放等
の周知を行っていきたいと
思います。

公開日　令和5年3月31日

質問内容 意見

事業所における自己評価表(公表）

生活空間は子どもにわかりや
すい構造化された環境となっ
ているかまた、障害の特性に
応じ事業所の設備等は、バリ
アフリー化や情報伝達等への
配慮が適切にされているか。

・施設が古いので使いにくいとこ
ろはある。

生活空間は清潔で心地良く過
ごせる環境であるか。また子
ども達の活動に合わせた空間
になっているか。

・トイレや廊下、階段など寒さや暑
さが厳しい
・掃除はしているし、草刈りもして
いるが、古さ、自然の多さに負け
る。

適
切
な
支
援
の
提
供

子ども、保護者のニーズや課
題が客観的に分析された上で
個別支援計画が作成されて
いるか。

個別支援計画に沿った支援が
行われているか。

活動プログラムが固定化しな
いよう工夫されているか。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動スペースが十分確
保されているか。

・トイレがやや狭く、オープンスペー
スが多い。（新施設では改善され
る）
・園庭、ラッコルームは十分なス
ペースがあると思うが、教室はせ
まいと感じる部屋もある。

職員の配置数や専門性は適
切であるか。

・専門性を身に着けていきたい
・専門性については今後も職員全
体で高めていけたらと思います。

保育所、認定こども園、幼稚
園殿交流があるか。

・移行児は交流している
・コロナ感染予防のため、十分に行
えてはいないが、今後はできるだ
け交流したいと思います。
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⑨ 9 0 0 9

⑩ 8 0 4 6

⑪ 15 0 2 1

寄り添い型の伴走支援を
行っていけるよう、職員間
での情報共有や保護者様と
の共有を行っていきましょ
う。

⑫ 17 0 0 1

⑬ 5 1 4 8

必要な所では、手助けを行
いながら、保護者さん方の
力を合わせ協力していける
ようすすめていきたいと思
います。

はい いいえ
どちらと
もいえな
い

わからない
意見を踏まえた

対応

⑭ 13 0 1 4

⑮ 14 0 0 4

⑯ 15 0 2 1

⑰ 12 0 2 4

⑱ 6 0 6 6
センター事業の今後の課題
として、職員間で検討してい
きたいと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

利用開始前に重要事項説明
書、契約書、利用料について
説明をされたか。

保護者に対して家族支援プロ
グラム（ペアレントトレーニン
グ等）が行われているか。

日頃から子どもの状況を保護
者と伝え合い子どもの健康や
発達の状況、課題について共
通理解ができているか。

・お母さん方とも、職員の間でも話
やすい環境作りがされていると思
う。
・保護者に伝えるときに、本当のこ
とを言って、受け入れてもらえな
いこともある。伝え方が難しい。

定期的に保護者に対して面談
や助言等支援が行われている
か。

保護者会の活動支援や、保護
者会等の開催により保護者同
士の連携が支援されている
か。

・母の会休止の為、自発的に関わろ
うとする保護者さんが増えるとい
いなと思う。
・保護者同士の交流について当事
者として保護者が活動していける
といいと思います。

質問内容 意見

保
護
者
へ
の
説
明
等

子どもや保護者との意思の疎
通や情報伝達の為の配慮が
なされているか。

定期的に会報やホームページ
等で活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を利用者に
対し発信しているか。

個人情報の取り扱いに十分注
意されているか。

・重要書類の管理について再度確
認実行していきたいと思います。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにして
いるか。

元気いっぱいに登園し、笑顔で過
ごしている。

事業所の支援に満足している
か。

・支援でやれることはまだあると感
じる
・地域の中の拠点としての働きに
ついて今後、職員間で話し合って
いきたいと思います。

2


